

Sacoche tactique 5.11 Tactical Push Pack -ATS ASCENSIO - Equipements-militaire.com

Produit Sacoche tactique 5.11 Tactical Push Pack

Référence 511-56037

Prix 69.00 EUR



Image produit





Résumé

Sacoche tactique 5.11 Tactical Push Pack : cette sacoche bandoulière style Messenger sera d'une très grande utilité, au quotidien ou lors d'une opération.

Sacoche tactique 5.11 Tactical Push Pack

Fabriquée par la marque américaine 5.11 Tactical, la sacoche tactique Push Pack a été initalement créée comme un kit de déploiement rapide ou une sacoche, prête à emporter en cas d'urgence. Ce modèle conviendra également aux voyageurs qui souhaitent disposer d'une sacoche légère et endurante lors de leurs déplacements.

Description

Large compartiment principal ;Poches latérales à soufflet, idéales pour le transport d'une bouteille d'un litre ;Poche arrière avec système Back-Up Belt ;Passants MOLLE / SlickStick sur l'extérieur de la

sacoche ;Bandoulière rembourrée et ajustable ;Emplacement Velcro.

Fiche technique

Capacité : 6 L

Matière: Nylon Cordura 1050DFermeture: Zips YKK® renforcés

Particularités : Paroi arrière conçue en tissu Mesh respirant, protège épaule

amovible.

Dimensions : 21,5 cm x 21,5 cm x 10 cm (compartiment principal)